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1. Equagdo de Riccati, com a m.v. X(t)=t+ﬁ obtém-se a solug¢do do PVI,
z

X(t)=t+
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2. ) a=-1,p=y=0

2

b) x(t) =C, +C,e* +C,e™ +%—%, com C,,C,,C, eR

3. a) Solugdes de equilibrio: (0,0)instavel, (0,—2)instavel, (3,1)instavel
x (t)=0
b
My ©=e®

3
u, :—1+kn+%,com ke®R

1. As singularidades z =0,z =-i encontram-se no exterior da curva de Jordan
regular |Z—3i| =1, e a singularidade z =3i encontra-se no interior da curva.

Aplicando as Férmulas Integrais de Cauchy ou o Teorema dos Residuos de
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B e22 T =
Cauchy, obtém-se —————dz="¢
a2 —212+3 2
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2. lim f(z)=Ilim ﬂ =—=o00, | 20 por hipdtese, o que prova z, ser um pdlo;

717, 77, l//(Z) hip Q
é simples pois, fazendo uso de todas as hipoteses, tem-se
(n)(z ) i
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Por fim, Res(f,z,)=lim(z-z,)f(z) =



